



**四川农信**  
SICHUAN RURAL CREDIT UNION

**电子银行新升级**  
**费用全免**  
**好安逸**

活动时间  
2016年1月1日—2016年3月31日

未开通个人网上银行或者未安装手机客户端的客户怎么办?



## 达州农商银行祝全市人民新春快乐!

四川农信电子银行(网上银行、手机银行)升级为全新的互联网金融平台“蜀信e”。全新的界面,承载更齐全的功能,提供更极致的服务,这一切,只为您轻松享受更好的金融生活。

新的一年,新的征程,为感谢新老客户对“蜀信e”的支持与厚爱,四川农信电子银行(个人网上银行、手机银行)转账汇款交易费用全免,安全介质工本费全免。

### 活动时间

2016年1月1日至2016年3月31日

### 活动对象

四川农信电子银行(个人网上银行、手机银行)用户

### 活动内容

- 1、活动期间到四川农信任一营业网点开通个人网银或手机银行,可享受免收安全介质工本费优惠;
- 2、活动期间到四川农信“蜀信e”门户(www.scrcu.com)或手机银行客户端进行转账汇款交易,可享受手续费全免优惠。

# 走! 乘飞机到圣城赏雪景看独特风情 达州至拉萨空中航线昨日开通



27日中午12点25分,随着一架机尾飘着一道圣洁彩虹的大型客机平稳降落在达州河市机场,达州往返拉萨空中航线正式开通!达州到拉萨将增添一条空中快捷线,我市市民从此可打“飞的”前往圣洁拉萨领略高原风采。

“太快捷,太方便了,一篇小说还没看完就到家了,这也太快了点。”达川籍杨先生在美丽空乘的微笑目送中走下舷梯,回到家乡达州。杨先生告诉记者,上午10点多钟他还在西藏拉萨市里,不到两个小时脚就踩在了家乡的土地上,“太不可思议了!”据杨先生讲,他在西藏工作,春节回家看望父母。前些年回趟家是坐了汽车再转火车,后来又有了直达达州的火车,乘坐火车要坐20多个小时,坐得人心烦。经济条件好些后坐飞机回家,但只有到重庆的航线,下了飞机还要转几次车,往返辗转非常劳累。“今天拉萨到达州有直达航班了,以后再也不用转机、转车受累,太方便了!”

拉萨是我国西藏自治区的首府,西藏以风土人情独特、风景秀丽、气候宜人闻名于世,素有“日光城”的美誉。近年来,我市前往西藏旅游经商人士日渐增多,为促进达州与西藏两地交流,满足广大市民及往来商旅人士的出行需求,市委、市政府和四川省机场集团有限公司促成了西藏航空开通拉萨—达州—深圳航线。该航线首站拉萨,经停达州后飞往深圳,航班号为TV9877,班期为每周一、三、五,北京时间10:05从拉萨起飞,12:25到达达州,13:15从达州起飞,15:35到达深圳;回程航班号为TV9878,深圳16:35起飞,19:00到达达州,19:50从达州起飞22:35到

拉萨。

据悉,执飞该航线的西藏航空是中国民用航空局批准成立的国内首家高原航空公司。西藏航空公司已经实现了拉萨贡嘎机场夜航常态化,结束了西藏近半个世纪无常常态化夜航的历史。该公司飞机选择安装了性能卓越、具有高原适航能力的发动机,飞机性能较同类型飞机不仅具有更强劲的动力和完善的通讯系统,而且加装了双套最先进的气象雷达,具备全功能广播监视系统和通风加温的货舱系统,可以满足动物及活体运输;装有气瓶式氧气系统,能够满足所有高原机场飞行。

达州机场负责人告诉记者,达州机场目前已开通了北京、上海、广州、深圳、昆明、泉州、成都、三亚、拉萨9条航线,3月27日还将开通杭州航线,同时将上海航班加密成每天一班,达州通航城市将达到10个,在达州运营的航空公司有国航、东航、川航、首都航空、西藏航空5家。达州机场高速发展,已基本构建至国家中心城市、沿海开放城市、重点省会城市、旅游热点城市的全国次级综合航线网络,极大地方便达州及周边地区市民选择安全快捷的交通运输方式出行,有力地促进了达州及周边地区经济发展,为四川省机场集团有限公司构建国家级国际航空枢纽发挥积极作用。(陈晓燕 本报记者 谢建荣 程科 杨波)

## 春节期间 达州博物馆将正常开馆

本报讯 为方便市民朋友在节假日到博物馆参观,充分发挥博物馆文化惠民、服务社会的功能,达州博物馆将在春节期间正常开馆。据了解,达州博物馆春节期间除周一闭馆维护外(2月8日周一闭馆),其他时间均接纳观众免费参观。参观的市民朋友凭身份证等证件免费领取参观券,就可进馆参观。

据悉,达州博物馆位于达城西外广电大厦对面,是达州市标志性的文化工程,是展现达州多姿多彩的历史文化的窗口,博物馆现有《走进恐龙时代》、《巴文化馆》、《馆藏书画》、《馆藏瓷器》、《近现代达州》和《巴渠民俗文化》基本陈列和专题陈列,展示有恐龙时代各类已经消失了的远古生物化石、新石器时代文化遗存以及春秋战国以来各朝各代的历史文物,琳琅满目,多姿多彩。在春节这样一个传统的盛大节日里,畅游博物馆的历史长河中,能让人仿佛穿越时空,身临其境感受历史之奇妙。

(安普义 本报记者 张燕)

## 达州市城区环境空气质量公告

2016年1月26日空气质量轻度污染,空气质量指数127,超标污染物PM2.5,健康影响指数略感不适。

达州市环境保护局发布